
               

 

Notulen Algemene ledenvergadering 25-11-2019 

 

1. Opening: De voorzitter opent de vergadering. Hij legt nog een keer uit dat de vorige 
Algemene ledenvergadering (ALV) op uitnodiging van een sponsor (Sandton hotel de 
Roskam )was en ons als vereniging geen geld heeft gekost. Dit na aanleiding van 
vragen en opmerkingen die door bestuursleden zijn gehoord. Er zijn gelukkig geen 
leden overleden na onze laatste algemene ledenvergadering. 
 

2. Ingekomen stukken: er zijn twee brieven binnengekomen van o.a. Nick Karssen en 
Michael van Huenen. Beide brieven gaan over het vrijwilligersbeleid.  Met beide 
heren is inmiddels een datum afgesproken om gezamenlijk naar hun bevindingen, 
oplossingen en voorstellen te kijken. Mochten er leden zijn die hierbij willen 
aansluiten dan worden zij van harte uitgenodigd. Men kan zich melden bij Anouk. 
 

3. Inleiding en mededelingen door de voorzitter: 
• Eerst een huishoudelijk mededeling: De bar is, met uitzondering van de pauze, tijdens 

de vergadering gesloten. Veel dank aan Abdul die ons weer wilde helpen. 
• Dan inhoudelijk: Er is geweldig veel werk verzet door veel vrijwilligers. Het 

kleedgebouw is bijna hersteld van de tornado-schade. Met dank aan  PHB De Combi 
BV, Acoma BV en onze Toon van AA onderhoudswerken. Er staat een nieuwe 
lichtmast op veld 5 en a.s. donderdag wordt de beschadigde ballenvanger op het 
hoofdveld aangepakt.  

• Open club/vitale sportparken: De tornado heeft ervoor gezorgd dat de energie in het 
herstel is gaan zitten maar van de week is er weer een overleg en gaan wij verder op 
de ingeslagen weg. In feiten zijn wij al een open club. Crea 80 is al binnen en heeft 
ook geld opgehaald om ons te steunen na de tornado. 

• Zorgpunten zijn er nog wel op het gebied van de elektra in het clubgebouw en er is 
een oude CV ketel die dringend vervangen moet worden. 

• De Crowdfunding is een initiatief van een aantal leden die erg veel werk hebben 
verzet. In eerste instantie om het geld dat niet gedekt werd door de verzekering 
n.a.v. de tornado hiervoor te gebruiken. Geld wat binnen is of komt blijft geparkeerd 



staan.  Dank aan de leden die zich hiervoor hebben, en nog steeds, inzetten. Nu loopt 
de Subono actie en in januari is er een spinningmarathon in de cirkel. 

• Wij zijn in gesprek met een subsidieadviseur om te kijken waar wij nog subsidies voor 
kunnen aanvragen. Verder worden mogelijkheden onderzocht om in de toekomst 
nieuwbouw of als het niet anders kan renovatie mogelijk te maken. 

• Het vrijwilligerstekort wordt steeds nijpender. De leden moeten weten dat dit niet 
een bestuurlijk probleem is maar een verenigingsprobleem . Gelukkig is een oude 
vertrouwde weer terug op het nest bij de kantine  en de jeugdcommissie is weer 
aangevuld en bestaat nu uit 5 mensen maar het blijft tenen lopen. Voorstel van een 
lid is om de contributie te verhogen met 1 euro en zo hulp in te kopen.  Dit moet 
verder uitgewerkt worden en meegenomen worden in de werkgroep. 
 

 

 

4. Vaststellen van de notulen van de ledenvergadering van 5 juli 2019.                             
De notulen zijn akkoord en hiermee vastgesteld. 

 

5. Bestuurszaken:  Rooster van aantreden en aftreden bestuursleden: Aftredend en 
herkiesbaar: indien gewenst kan er hoofdelijk gestemd worden. Hier wordt geen 
gebruik van gemaakt. 
 
Rick Palm, voorzitter . Herkiesbaar en aangenomen. 
Anouk Huurman, jeugdvoorzitter. Herkiesbaar en aangenomen. 
Maikel van Leeuwen, Penningmeester. Herkiesbaar maar treed af aankomende 
zomer. Aangenomen. 
Petra Wolfert, voorzitter commerciële commissie, herkiesbaar en aangenomen. 
John Farkas, herkiesbaar maar treed af einde seizoen. Dit alles om een goede 
overdracht te waarborgen. Het bestuur stelt voor om na aftreden van John Farkas, 
Laurent van den Berg  als opvolger te benoemen voor bestuurslid technische zaken. 
Aangenomen. 
Er ontstaat wel een probleem aan deze bestuurstafel. Wij zijn  3 jaar onderweg en 
het wordt inmiddels een hel of een job. De rek gaat eruit en er is echt meer 
bestuurlijke hulp nodig. Daarom nogmaals een oproep voor de volgende  vacatures,     

• Secretariaat,  
• facilitaire zaken,  
• algemene zaken  
• Kantine 
• Penningmeester voor volgend jaar zomer. 



Heeft u belangstelling voor een van de functies dan kunt u contact zoeken met Rick 
Palm of Petra Wolfert. info@scrheden.nl  

De vraag/oproep  wordt ook in andere media uitgezet. 

 

PAUZE 

6. Financiën 

 Maikel onze penningmeester presenteert de cijfers over het seizoen 2018/2019. Er is 
goed nieuws want er is een overschot van 4454 euro.  

Voor seizoen 2018-2019 zijn wij op zoek naar een twee kascommissie-lid. Er is een 
aanmelding van Berko Mulder. Niemand geeft zich op en wij zijn genoodzaakt om via de 
site een oproep voor een tweede lid voor controle van de kas 2018/2019 te doen . 
(NOOT: Sjoerd Derksen heeft zich later aangemeld). 

7. Rondvraag 

Frank van Bokhoven: hebben de plannen van de gemeente (zuidflank) geen effect op ons 
sportpark? Nee geen effect. 

Mark Matser vraagt dat er binnenkort weer een avond van de club van 50 is of dit bedrag 
niet naar de Crowdfunding kan? Petra geeft aan dat de avond niet doorgaat vanwege te 
weinig animo. Er wordt iets nieuws opgestart. In februari zal er bij een wedstrijd van het 
eerste elftal een middag gehouden worden. De leden bepalen waar het geld naar toe 
gaat en de Crowdfunding is wat haar betreft ook een goed doel. De leden van de club 
van 50 krijgen nog een mailing hierover. 

De voorzitter brengt de volgende activiteiten nog even onder de aandacht: 

29 november Sinterklaasviering samen met WIK 

14 december kerstbingo 

18 december Henk van Bockhoven biljardtoernooi 

3 januari zaalvoetbaltoernooi onder de 12 jaar. Project met jongerenwerk gemeente 
Rheden. Communicatie volgt. 

4 januari oliebollen cup en nieuwjaarsreceptie 

Rick sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inzet. 

 

Verslag 27-11-2019:  Petra Wolfert 


